
Matematický počtář 3                               Jméno: _______________ 

Zakroužkuj, jak se ti dařilo:  

1. Vypočítej (nad příklad napiš výsledek) a porovnej 

26 + 30 ___ 56 – 8          18 – 10 ___ 56 + 30        33 + 30 ___ 45 - 9 

3 + 18   ___ 99 – 20        75 – 20 ___30 + 25         2 + 29  ___ 56 - 30   

42 + 9  ___ 83 – 60         32 – 20 ___ 69 + 5         77 – 60 ___ 3 + 58 

 

2. Vyřeš slovní úlohu (vypočítej a zakroužkuj správnou odpověď) 

Klokaní maminka a její syn Skokánek váží dohromady 60 kilogramů. Maminka váží 52 

kilogramů. Kolik váží Skokánek? 

Výpočet: _________________________________ 

(A) 2 kilogramy                     (C) 8 kilogramů                    (E) 46 kilogramů 

(B) 4 kilogramy                      (D) 30 kilogramů 

 

3. Vypočítej 

5 . 4 = ____ 12 : 4 = ____ ___ : 2 = 9 ___ . 3 = 15 

36 : 4 = ____ 3 . 9 = ____ ___ : 3 = 7 ___ . 4 = 20 

3 . 8 = ____ 8 : 4 = ____ ___ : 2 = 4 ___ . 6 = 24 

 

 

4. Doplň tabulku 

Na slavnosti vystupovaly skupiny dětí, v nichž byla vždy polovina dívek. 

Dětí ve 

skupině 
8 12 4 20 14 2 10 6 18 16 

Z toho 

polovina dívek 
          

 

Doplň: Polovinu vypočítáme tak, že číslo _____________________________ . 

 

  

 

 

 

 

 


